

「薬価・点数早見表 平成30年4月改正版」

正 誤

○点数早見表【2】頁からの調剤報酬点数早見表の訂正。

頁	行	誤	正
【2】頁 の表中	下から 11行目	ロ. 8日目以上の部分（1日分につき） <u>5</u> 点	ロ. 8日目以上の部分（1日分につき） <u>4</u> 点

——以上、謹んでお詫びし訂正いたします。